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EXERCICE1   
1 1 1

1/a-Montrer que pour tout entier non nul k on a  : .
k(k+1) k 1

1 1 1 1
    b-Calculer la somme S = .

2 2 3 3 4 2019 2020

2 / Montrer que 7 4 3 4 2 3   3.

3 / Montrer que 111111 222  333.
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EXERCICE2 

   
EXERCICE3   
Résoudre dans 𝑅 les équations :
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EXERCICE4   

I- Résoudre dans 𝑅 les équations : 

1) 
6

2

3

1

2

7 xxx






 ;  2)      01412322

2

 xxx  ; 3)     4129312 222
 xxxx  

II- Résoudre dans 𝑅 les équations : 

1) 0
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x
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  ;           2) 
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III- Résoudre dans 𝑅 les équations : 
1) 273  x  ;                    2) 432  xx  ;                          3) 5213 x  

IV-Résoudre dans 𝑅 les équations : 

1) 393025 2  xx   ;                                      2) 232  xx  

EXERCICE5 

I- Simplifier les expressions suivantes où 𝐴, 𝐵⃗⃗ et 𝐶 sont des vecteurs 

 
1 1

2 3
2 2

A u v u v
 

    
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 

 ;    1 3 0 5 3 3C u v u v v u       
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II- Dans un repère (𝑂, 𝑖, 𝑗), on donne les points 𝐴(2,7), 𝐵(7, −1) et 𝐶(5, −4). 

1- Faire une figure et placer les points 𝐴, 𝐵 et 𝐶. 

2- Déterminer par le calcul les coordonnées du point 𝐸 tel que 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
1

2
𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

3- Placer 𝐸 sur la figure. 

EXERCICE6  
Le plan est muni d’un repère orthonormé (𝑂, 𝑖, 𝑗). On considère les points 𝐴(−3,3), 𝐵(−1,1), 𝐶(2, −4) et 

𝐷(4,4). 

1- Calculer les coordonnées des vecteurs : 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ et 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

2- Les vecteurs 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  et 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗  forme-t-il une base ? 

3- Les points 𝐴, 𝐵 et 𝐶 sont ils alignés ? 

4- Le triangle 𝐵𝐶𝐷 est il rectangle en 𝐵 ? est il isocèle ? 

5- Déterminer les coordonnées du point 𝐸 pour que 𝐴𝐵𝐸𝐷 soit un parallélogramme. 

6- Déterminer les coordonnées du vecteur 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗  dans la base (𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ). 

   




